



武磊时隔18个月回归，国足备战世预赛进入最后冲刺

大考即将来临，剑指四胜晋级

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

武磊或穿7号战袍

在经过长时间飞行，并通过必要的检测之后，中国旅欧球员武磊于5月19日晚抵达国家队驻地酒店与球队会合，这也意味着国足争出线阵容最后、同时也是最重要的一块拼图终于补齐。据了解，武磊飞行旅程超过10个小时，相关照片显示，武磊落地后尽显疲惫。

不过，武磊用两天时间迅速找回了竞技状态。5月20日下午，国家队在苏州进行首堂训练课，武磊现身训练场并展现出良好的精神状态和身体状态，并在训练中攻破了国家队头号守门员颜骏凌镇守的大门。

值得一提的是，这是武磊时隔18个月重新与国家队集结。去年2月底，武磊曾受到国家队的集训征召，但受到疫情以及武磊所在的西班牙人赛程方面影响，他最终没能与球队会合。在见证西班牙人重返西甲后，武磊于当地时间17日踏上回国征程，并于18日抵达中国。

本土头号射手的到来，对于国家队全队来说都是极大的振奋。不出意外，武磊以主力身份出战40强赛剩余赛事不成问题。据《北京青年报》报道，武磊锁定“7号”球衣基本没有悬念，这也是他在40强赛前4场进球时所穿的号码。

5月20日下午，中国国家男子足球队进行了抵达苏州后的首堂训练课，武磊也在时隔18个月之后首次重回国家队训练场。根据安排，中国成为40强赛小组剩余4场比赛的举办地，国足将于5月30日对阵首个对手关岛队。



等待许久的世预赛终于来了，李铁准备好了吗？（资料片） 新华社发

团结是铁 认真备战

与此前相比，本次集训开启得有些突然。5月10日，足协发布集训通知，要求各国脚提前6天时间抵达集训地点。这一定程度上影响了国脚大户球队在中超第5轮中的发挥。好在最终中超有序完成了第一阶段所有5轮赛事，国足集训也得以正常进行。

提前集训的安排虽然违背了

事先规划，但也能够理解。首先，接下来的40强赛是李铁出任国家队主帅以来的首场实战比赛，他需要更多时间完成考察球员、部署技战术等工作；其次，本次集训入选了5名入籍球员，本土球员也较此前有所变动，球员之间也需要时间磨合。

更重要的是，国足目前力争四胜出线，无论提前6天时间集训，算多还是算少，都能在心理层面上给国家队减少一些压力。

为了能够顺利完成集训与

比赛任务，国家队本次集训一如既往常喊出了“团结是铁”的口号，无论是国家队大巴还是训练场，都被印上了这四个大字。团结是铁，淬炼成钢，虽然刚开始的几场训练课以有球身体训练为主，目的是帮助球员尽快调整状态，但球员们仍拿出了十足的斗志，认真完成训练课。

不惧对手全力争胜

据最新赛程，中国队将在5月30日首战关岛，此后对手依次为马尔代夫、菲律宾以及叙利亚。这样先易后难的赛程，非常利于球队逐渐寻找比赛状态，并利用实战查漏补缺。随着赛程临近，国家队各对手相继公布了此次出战世预赛的大名单。

关岛队此前曾0:7不敌国足，按照计划，球队将于20日启程离开关岛前往韩国，在与主帅徐东沅及部分在美国效力的球员会合后，于23日前往中国上海。由于关岛大部分球员为业余球员，加上久疏战阵、主帅长时间没随队训练等多方面影响，球队整体状态并不好。

菲律宾公布的世预赛25人名单，与此前阵容相比变化较大。25名球员中有11位参加了0:0逼平中国的那场40强赛。此外，菲律宾的阵容中有多名归化球员。但国足利好消息是，菲律宾最强的4名归化球员暂时都没有完成相关的注册手续，没有进入大名单。

从目前情况看，从关岛与马尔代夫身上拿下胜场，对国足不是难事。由于菲律宾近期集训人员并不齐整，国足也有较大把握拿下这一场胜利。唯一的变数来自此前2:1击败国足的叙利亚。但中国队想要顺利晋级12强，必须得迈过这个坎儿。“我期待，而且有信心，把马上要举办的40强赛打好。”国足集训前，中国足协主席陈戌源说。

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

节水，
只需要一个动作

一个滴水的龙头，每天至少浪费5升水
5升水可以保障2个成人身体一天的需要

